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Pravokotni koordinatni sistem v ravnini sestavljata dve med

MNavpicna koordinatna os Y

seboj pravokotni stevilski premici (osi): (ordinctraos)

Fed

- vodoravni premici re¢emo abscisna os ali os Xx;
- navpicni premici re¢emo ordinatna os ali os u. |

Koordinatno izhodizée
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Hjer se premici sekato, je koordinatno izhodisce O (0,0).

Vodoravna koordinatna os

Na vsaki osi izberemo enoto. y Cmrrer
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[ e ] ‘ Coordinata y \ \V koordinatnem sistemu lahko lego vsake tocke T zapisemo /
kot urejeni par Stevil (x, U).
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